



«КОРМОВИТ»: КОРМОВЫЕ РЕШЕНИЯ на «КормВетГрэйн-2024»



На территории Российской Федерации в течение года проводится много сельскохозяйственных выставок. Вместе с тем масштабной площадки, завершающей уходящий год и подводящей предварительные итоги на рынке зерна и комбикормов, всегда не хватало. И вот уже третий год, как ведет свою успешную работу Международная специализированная выставка кормов, кормовых добавок, ветеринарии и оборудования «КормВетГрэйн». Она проводится в Москве, в МВЦ «Крокус Экспо». В этом году ее двери были открыты с 22 по 24 октября. «КормВетГрэйн» — полностью российский проект, посвященный вопросам развития отечественного производства, который поддерживают Министерство сельского хозяйства РФ, отраслевые союзы и ассоциации, а также профильные СМИ. В этом отраслевом мероприятии принимают участие ведущие российские и мировые производители кормовых и ветеринарных решений для всех секторов животноводства, оборудования для производства комбикормов, технологий для переработки, транспортировки и хранения зерна.

Начиная с первой выставки в 2022 году к ней проявляется колossalный интерес как со стороны экспонентов, так и со стороны большого количества гостей, приезжающих со всех уголков России. В этом году выставка заметно увеличилась. Участниками «КормВетГрэйн» стали более 200 компаний из 15 стран и 52 регионов России. За три дня выставку и мероприятия ее деловой программы посетили более 10 000 профессионалов. Насыщенная деловая программа охватила все самые важные аспекты деятельности в кормовой сфере и ветеринарии. Спикерами выступили представители Минсельхоза России, Россельхознадзора, отраслевых союзов и ассоциаций, бизнес-сообщества, ученые.

«Кормовит» — активный участник выставки с момента ее основания и партнер раздела «Кормовые решения». Экспозиция компании всегда привлекает внимание как потребителей продукции, так и ее производителей. За долгие годы работы на кормовом рынке «Кормовит» зарекомендовал себя как надежный поставщик, всегда выполняющий свои обязательства. Многие постоянные партнеры приходят на

наш стенд, чтобы лично поблагодарить за сотрудничество и обсудить перспективы дальнейшей работы. Они рекомендуют нас как бизнес-партнеров другим компаниям, с которыми действительно можно строить совместный бизнес в России.

«Кормовит» — один из крупнейших поставщиков кормовых добавок для отечественного животноводства. Компания динамично развивается, расширяет ассортимент продукции и внедряет инновации, предлагая новые препараты и технологии для повышения продуктивности животных и рентабельности сельского хозяйства. В нашем ассортименте витамины и витаминные смеси, холин хлорид, премиксы Миавит, а также препараты на основе органических кислот для консервирования трав и зерна, подкисления и гигиены кормов и питьевой воды для животных и птицы. Кроме того, своим клиентам «Кормовит» обеспечивает технологическое сопровождение: консалтинг, помощь в установке оборудования, исследование качества кормов, оптимизацию рецептур комбикормов и премиксов. Наши специалисты обладают богатым производственным и научным опытом, что гарантирует высокое качество предоставляемых услуг.

На выставке в этом году мы представили новинку российского производства — химический консервант СилКорм для заготовки силоса, сенажа и плющеного зерна. Он производится на сертифицированном предприятии с учетом всех технологических особенностей. Консервант успешно прошел испытания и уже получил высокие оценки от наших постоянных клиентов. Многие из них отметили существенное улучшение действия консерванта благодаря усовершенствованному составу.

Прошедшее мероприятие дало нам возможность представить всю линейку продукции, рассказать о ее преимуществах широкому кругу заинтересованных потребителей. Для нас очевидно значение выставки «КормВетГрэйн», которая приобретает все больший авторитет в профессиональном сообществе, и мы будем рады принять в ней участие в следующем году. ■

Виктория Подвысоцкая, компания «Кормовит»